YecTHbI# pa3ies TOPTOB

[Tocie mpomekyToOYHOTO (hUHHIIIA

JlobaBoYHBIE 3a/ja9M K NPEIbIAYHINM Pa3aesiam

Ha Bcskwmit coyuali HATOMHIM 33,1249y, J00ABJIEHHYIO0 HA W3HAYAJILHONW TTPE3EHTAINH.

1.6. a) Ha kakoe MUHUMAIBHOE YHCI0 KYCKOB HAJO0 Pa3pe3aTh 1M OJWHAKOBBIX TOPTOB, Y4TOOBI 3TH
KYCKH MO2KHO OBLJIO Pa3/iaTh NOPOBHY 7 JIHOJAM?
6) Kakum MoxkeT GbITh pa3Mep HANMEHBIETO KyCKA B TAKOM PAa3Pe3aHun Ha HAMMEHbBIIEE IHCIIO
KYCKOB?

Cahenyromme 3a/ja4u — 10 ¢yTu 7100aBKa B TpeTuil pasjen. Todree, 9T0 eI1é HeCKOJIBKO OIEHOK,
AHAJOTMIHBIX TEOPEMe O TPETH, HO DoJiee TOUHBIX.

3.12.  [okaxwure, a0 f(m,n) > 2 Moo o <™ < L
n’ 12 n 2°
3 m 1
3.13. a) Jdokaxure, uro f(m,n) > S, m < 3
6) Jlyisi KaKux emg MHTEPBAJIOB Bbl MOXKETE JI0KA3aTh 9TO HEPABEHCTBO?
3.14.  a) Jokaxwure, ato f(m,n) > 2 m . ecn 5 < 7: < %.
6) TombrTaiiTech 10Ka3aTh TO HEPABEHCTBO /IS KAKOTO-HUOY/ b HHTEPBAJIA, CMEXKHOTO ¢ ( %, %

m ~ (10 3\, m 8 5
Hampumep, MOXKHO JIH J0Ka3aTh ero Jas - € (17 5). A nmna . € (13 8)

B) s Kakux emé uHTepBaIoB (B npymx Mmectax orpeska [0,1]) BBl MOXKeTe TOIyIUTh TAKYIO
JKe OTIEHKY !

7

3.15. JLst KaKOTO MHTEPBaJa BHYTPH <%, g) BbI MOXKeTe JI0Ka3aTh olenky f(m,n) > %

m
n

[

NcnobiTaTeabHbIN TOJINUTOH.

st Tex, KoMy TOHAIOOATCS TOTOMHATEIHHBIE HETPUBHAILHBIC KOHKPETHBIE Taphl (1M, 1), 3/1eCh MBI
MPUBOJIUM HECKOJIBKO TakuX nap. Buumauue! MBI MoXKeM TPOBEPUTH OTBETHI U TPUMEDPHI [IJIsT ITUX
map, HO MbI HE CTAHEM TPOBEPSITH IOKA3ATENHCTBO, €CJAU OHO HE CONEPXKUT KAKUX-TO OOIUX nieir;
[O3TOMY 3THU TAPHI HE MOMEIIEHbI B 33/ady.

Wrak, BoT 3Tm maper (ecam GygeT HATO0, STOT CHUCOK MOXKET OBITH MOOJTHEH ):

(17,29); (31,70); (17,47); (117,133); (27,61); (566,643); (3130, 6813).

Vraun!

4 Bapwnanumn nocTaHOBKH

B sTom pazmene mbr 0000IIaEM MCXOAHYIO TMOCTAHOBKY pasHbiMu crocobamvu. Perenwe sTmx 3amad
MOXKET CepbE3HO IOMOYL B PEIleHny HCX0oaHoil Merazamaumn.

4.1. a) Ecrb m ropros Beca 1 u n > m stogeir. Tpebyercs paspesars TOPTHI U PA3JIATH UX JIFOIAM
TaK, YTOOBI KAXKIBIH MOIydIn mopoBHyY. Ilpu 9T0M Tpedyercs, 9TOOBI KaK bl U€T0BEK MOy I HE
bostee IBYX KYCKOB, a KaXKJblli TOPT OBLT paspe3aH He OoJjee, ueM Ha Tpu dactu. llpu kakux m, n
9TO BO3MOXKHO?



6) Tor ke BOIPOC, HO KAXKBI TOPT JTOJKEH OBITH paspe3aH He Gosee, yeM Ha k gacreil.
B) Tor ke BOMPOC, HO KAXKABIH TOPT AOKeH OBITH paspesan qubo Ha k — 1, mubo na k wacreii.

CHG,D;YIOHH/IQ HECKOJIBKO 3aJda4 CBA3aHbI C TeéM, 9YTO TOPTLI MHOI'Ia OLIBAIOT Pa3HbIMU.

4.2. a) [IBa ropra ¢ Becamu 1 kv u 2 Kr geaarca mex iy N JII0AbMA TaK, 9T00bI KAXKIOMY J10CTAIOCH
nopoBHy. UeMy paBen HaubOOJBITHH BO3MOXKHBIN pasMep MUHUMAIBLHOTO KYCKa,?
6) Tor ke BOPOC M1JIsT IBYX TOPTOB BECOB 2 KT U 5 K.

4.3. a) Iycrs k > 1. Ects 3k Topros Beca 3 kaxawiii, k— 1 Topr Beca 4 kaxprit, u 3k — 1 ropr Beca 7
kaxk il Tpebyercs paspe3arTh KaxK/blil TOPT pasMepa 3 Ha JBa KyCKa, a KaXKJbIfl U3 OCTAJIbHBIX —
Ha Tpu KyCKa, qTO6bI BCE€ KYCKHN MO2KHO 6}31.)'[0 pa3aaTh HECKOJBKUM JIIOAAM IO JBa KaKJI0MY, LITO6I)I
BCE TOJIYYMIN TOPOBHY. KaKOB MaKCHMAaJIbHBIA BO3MOXKHbBIN pa3Mep HAUMEHbBIIero Kycka?
6) Tor ke Bonpoc mua 3k Topros Beca 3, k + 2 Topros Beca 4 u 3k + 2 TopTos Beca, 7.
B) Tor xe Bompoc qyst 3k ToproB Beca 3, 2k — 1 topros Beca 4 u 4k — 1 TopToB Beca 7, rje
k > 10. A gro byaer, ckaxem, ipu k = 77

4.4. a) Ects TopT Beca 59, Topt Beca 89 u nBa Topra Beca 41. Tpebyerca pazpesaTh NepBbIi TOPT HA
4 KycKa, BTOpoil — Ha 6 KYCKOB, a KayKAbIi M3 TPETbUX — Ha b KYCKOB TaK, 9TOOLI UX MOXKHO OBLIO
pasnars 10 moasy moposHy (1o Becy u 10 KosmuecTBy Kyckos!). Kakos MakcumabHbIf BOZMOXKHBII
pasMep HamMEHDLIIEro KycKa?

6) Ecre gsa Topra Beca 41, Tpm Topra Beca 35, m 11 Topros Beca 29. Tpebyerca paspesarsb
KaXKJbIil M3 IepBBIX TOPTOB Ha 5 KYCKOB, KaXKIGLII U3 BTOPLIX — HA 4 KyCKa, & KaXKIbIH 3 TPeTbUX
— Ha 2 KyCKa Tak, 9T00bl MX MOXKHO OBLIO pasgarh 22 JofaM MOPOBHY (IO BECY U 110 KOJMYECTBY
KyCKOB). KakoB MakCuMasbHBI BOBMOXKHBIN pa3Mep HAMMEHBIIEr0 KycKa?

B) Haityure f(23,29).



